

17  
22 МАРТА

# 35 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

## ЧЕСТВОВАНИЕ В. А. ОБОЛЕНСКОГО

20 марта общественность гор. Калинина отмечала 35-летний юбилей театральной и общественной деятельности артиста калининского драматического театра Вацлава Александровича Оболенского.

Горячими аплодисментами приветствовали зрители появление тов. Оболенского в первом акте пьесы «Далекое», в которой он исполнил роль Ивана Макаровича Макарова. После спектакля состоялось торжественное заседание.

В президиуме торжественного заседания — представители областных и городских партийных, советских и профсоюзных организаций. Председатель калининского горсовета тов. Новиков, открыв заседание, поздравил тов. Оболенского и предоставил слово тов. Чарину для оглашения постановления президиума горсовета, которым юбиляр премируется радиоприемником. Тов. Дросси зачитывает В. А. Оболенскому приветствие от горкома ВКП(б).

Затем с поздравлениями, поднесением юбиляру ценных подарков и адресов выступили гг. Новадарский — облУТЗП, Лазарев — дирекция театра, Смеленчук — представитель Талдомского района, Московской области, поднесший юбиляру именной сервиз работы талдомских стекольщиков, Халтурина и Ростов — швейная фаб-

рика, Боярский — клуб «Текстильщик», Эгапов — союз рабочих, Бельская — ситцевая фабрика, Баньковский — театр оперы и музыкальной комедии, Лещов — театральный техникум, Раскольников — театр юного зрителя, Шиманский, Дембицкая, Иосимов и Тамаров — драмтеатр.

Тов. Дросси зачитывает поздравительную телеграмму на имя тов. Оболенского от Оргбюро ВЦСПС по Калининской области, которое премирует юбиляра путевкой на юг. Артисты гортеатра оглашают дружеские поздравительные телеграммы юбиляру от театральных коллективов и одиночек-артистов Москвы, Горького, Баку, Тулы, Астрахани, Тифлиса, Ленинграда и многих других городов Советского Союза.

— Мне хорошо, мне очень хорошо, — взволнованно сказал в ответном слове В. А. Оболенский, поблагодарив общественность города и товарищей за теплое внимание к юбилею. — Хорошо потому, что я живу в такое замечательное время, в нашей прекрасной социалистической стране, которую ведет от победы к победе наш любимый вожь товарищ Сталин. Мне радостно, что я работал, работаю и буду работать и творить на советской сцене, для советского зрителя.